## 中央财政设专项资金 支持国家重点文物保护

(记者 韩 洁 高 立)记者2 日从财政部获悉,中央财政近 日设立专项资金支持全国重 点文物保护工作、促进文物事 业发展。

根据财政部、国家文物局 联合发布的《国家重点文物保 护专项补助资金管理办法》, 超出文物本体保护范围的环 该专项资金补助范围主要包 境整治支出、文物征集以及中 括全国重点文物保护单位保 护、大遗址保护、世界文化遗物馆的各项支出。专项资金不 产保护、考古发掘、可移动文 物保护以及财政部和国家文 物局批准的其他项目。

管理办法指出,该专项资 金主要用于文物维修保护工程 定禁止列入的其他支出。

文物安防、消防及防雷等保护性 工程支出, 文物技术保护支出, 文物陈列布展支出以及文物保 护管理体系建设支出等方面。

管理办法明确,专项资金 补助范围不包括征地拆迁、基 本建设、日常养护、应急抢险。 央与地方共建国家级重点博 得用于支付各种罚款、捐款、 赞助、投资等支出,不得用于 各种工资福利性支出,不得用 于偿还债务,不得用于国家规

### 国家发改委揭露涉案 奶企操纵价格不法行为

(记者 江国成)近日.相关媒 邮件、电话、口头等方式实施 体称,包括雀巢、惠氏等奶粉 企业因涉嫌操纵价格被国家 发改委约谈和调查,面临反垄 断调查。国家发改委价格监督 和反垄断局有关人士证实,已 掌握部分企业违法证据。国家 发展和改革委员会2日披露被 查奶粉企业操纵、抬高奶粉价

据国家发改委价格监督 高价,有的涉案奶粉企业对不 遵守其规定价格销售奶粉的 经销商,直接进行罚款:

格的不法行为。

有的公司对不遵守其规 定价格销售的经销商和零售 商给予扣除返利、停止供货等

有的涉案公司告知员工 他们的价格控制行为违反《反

价格控制。"属于知法犯法,明 知故犯"

国家发改委反垄断专家 认为,这些涉案公司的上述做 法排除、限制了奶企的价格竞 争,抬高了奶粉的价格;削弱 了品牌产品间的竞争,严重损 害了消费者的利益,破坏了公 平有序的市场竞争秩序。

据反垄断法专家介绍,如 和反垄断局介绍,为维持市场 果被反垄断部门确认违反《反 垄断法》,违法企业可能面临 巨额罚款。罚款额可达这些企 业年销售额的1%到10%。

今年年初,酒业巨头茅台 和五粮液因操纵价格合计被 罚4.49亿元,再次刷新我国政 府开出的反垄断罚单纪录。三 星、LG等六家境外企业因液 晶面板价格垄断被罚3.53亿 垄断法》,要谨慎操作,不要书 元,这是发改委开出的首张针 面沟通,避免留下文字证据。 对外企的罚单。

# 坚决维护新疆社会稳定

"要稳定,不要动乱。"新疆近期发生的暴 力恐怖事件,给人民生命财产安全造成极大伤 害。新疆各族群众从亲身经历中更加深切体会 到,稳定是安居乐业的根基,没有稳定,一切幸

武警官兵整体防控、全天巡逻,各级干部和广 大群众迅速行动起来……一张多层次、广覆盖 的社会安全网,正在天山南北铺展开来。雷霆 万钧的行动,回应着新疆各族群众的普遍呼 声,也彰显着党和政府的坚定决心:坚决打击 暴力恐怖主义,坚决维护新疆社会稳定,坚决 维护新疆各族群众根本利益。

是历史实践所证明的颠扑不破的真理。

这些年来,新疆经济社会发展形势总体向

多年的发展历程,什么时候社会稳定,经济就健 21个大型机场中排名第一……新疆步入了历 康发展,各族人民的生活就安定祥和;什么时候 史上经济发展最好最快、人民生活改善最大最 社会稳定受到破坏,经济就停滞倒退,各族人民 多的时期。越是在这样的发展关键期,越需要 的安全、幸福就会失去保障。稳定是发展的前 稳定的社会环境,这样才能保持良好的发展势 连日来,为维护人民群众生命安全,广大 提,稳定是繁荣的基础,稳定是最大的民生,这 头;反之,如果社会动乱动荡,不仅发展无从谈 起,已经取得的成果也会失去。

> 好,经济不断发展、民生持续改善,新疆正处于 破坏稳定不得人心。今天的新疆,人心思稳、人 志所在。坚决打掉"三股势力"的嚣张气焰,筑 大建设、大发展、大繁荣的关键阶段。GDP连续 心思安、人心思发展,这是大势所趋、民意所 牢新疆社会团结稳定的根基,我们就能把新疆 越过5000亿元、6000亿元、7000亿元台阶;人均 向。也要看到,尽管当前新疆社会大局稳定,但 来之不易的改革发展成果维护好,就能把新疆 可支配收入连续3年增速位居全国前列;高速 近期发生的暴力恐怖袭击案件再次表明,新疆 各族群众的切身利益保护好 公路总里程由原来的842公里增长到2277公 的反分裂、反恐怖斗争仍然是长期的、复杂的,

团结稳定是福,分裂动乱是祸。回顾新疆60 里;乌鲁木齐国际机场旅客吞吐量增速在全国 有时还是比较激烈的。对此,我们必须始终保 持严打高压态势,不能掉以轻心、不能丝毫懈 怠;必须紧紧依靠群众,打一场反恐怖反暴力 的人民战争,铸就横向到边、纵向到底的安全

"利莫大于治,害莫大于乱。"谋富裕、求发 展、思稳定、盼和谐,这是新疆2200万各族群众 分裂祖国不得人心、制造动乱不得人心、 的根本利益所在,也是全国13亿人民的共同意

航

玉



#### 财政部、国家发展改革委7月1日发布消息,决定自2013年8月1日起、取消和免征33项行政事业性收费 8月1日起我国将取消和负征33项行政事业性收费

### □生活·服务

### 胖人为何易患肝癌

据新华社东京电 (记者 蓝建中)肥 胖容易引发脂肪肝甚至肝癌,日本研究人 员通过动物实验证实,这是由于肥胖后肠 导致癌变。

日本癌症研究会的研究人员近日在 英国《自然》期刊网络版上报告说,他们 给两组实验鼠体表都涂上可诱发癌症的 道内的一种菌群增加使肝细胞老化,从而 低浓度化学物质,然后给一组实验鼠喂 食高脂肪食物,给另外一组实验鼠喂食 也有类似的肝癌发病机制。

患上了肝癌,而另一组实验鼠则无一患

该小组研究两组实验鼠的肠内细菌 后发现,肥胖实验鼠肠内的革兰氏阳性菌 数量是体重正常的实验鼠的3000倍以上。 而通常情况下革兰氏阳性菌难得出现在

研究小组在肥胖肝癌患者当中也发 现了类似的细胞损伤,因此推测在人体内

#### 新华社北京7月2日电(记者 罗沙)记者2日从国家海洋局获 悉,我国第二批深海载人潜水器 潜航员学员选拔工作已经启动, 将面向社会公开选拔6名潜航员 学员,其中包括2名女潜航员学

据了解,潜航员是完成深海 潜航任务的重要因素, 在深海潜 水器航行中处于核心地位,是我 国特殊的战略性人才。2006年以 来,我国已经自行培养了付文韬、 唐嘉陵等第一批两名深海载人潜 水器潜航员,在"蛟龙"号载人潜 水器海试中发挥了重要作用。

根据国家海洋局国家深海基 地管理中心网站公告, 本次潜航 员学员选拔对象男性年龄在22至 35岁之间,女性年龄在22至30周 岁之间, 需具备全日制高等院校 本科及以上学历,专业限定为机 械工程、电气工程等。

国家深海基地管理中心党委 书记刘保华介绍说,对潜航员学 员的选拔标准包括六大方面119 项,有一项不达标即被淘汰,对个 人身体素质要求极高, 仅在医学 方面就有75项要求。"其严格程度 堪比航天员。"

据悉,本次选拔将历时5个月,7月初开始网上报名。首 先将通过专业基础与学习能力、潜航员职业能力与特质、心 理和体质体能等相关测试确定进入定选人员名单, 再经医 学检查、心理面谈、特因测试、综合面试、医学复核、政审等 环节最终确定合格潜航员学员名单,最早将在11月份揭晓。

公众可登录国家深海基地管理中心网站http:// www.ndsc.org.cn查看选拔公告,按照相关要求填表报名。

广汽本田迎来中级车市场"破局之战"



别克昂科拉

试驾挑战赛南阳站圆满收官

自由驰骋。

噪音极小。

昂科拉在噪音控制这方面做

得也很出色,别克一如既往地用料

厚道,使得车窗关闭情况下的环境

图为凌派信阳上市现场

本报讯 (记者 曹 政)6月29 日,广本全新战略型中级车——凌

派在信阳信诚店隆重上市。该车的 市场指导价为11.48万元至14.98万 元,聘请足坛巨星C·罗为其代言, 万公里"整车保修政策。

的全新力作,凌派将以超越同级的 了现代力量美学和中国古代图腾 "龙"的元素。

行,来自南阳周边区域的11家主流

媒体亲身体验了活动。活动现场除

静态展示外,直线加速、绕桩、连续

S弯道,众多集趣味性、操控性试驾

项目也一应俱全。昂科拉的底盘调

校偏向运动,虽然是小型SUV,但

是也能看到它向着运动车前进的

心。活动特地安排了极端路面试驾

项目,让客户对昂科拉有一个全新

的认识。参赛者酣畅淋漓地感受了

昂科拉的全新动力系统、四轮驱动

间组合,个性化要素等。

模式、先进的科技设备,灵动的空

本次试驾活动的PK赛首回合

### 曹政摄

凌派车身长4650mm,宽1750mm, 高1505mm,轴距达2650mm,超越了 常规中级车的水平,设计师通过发 动机前置、油箱中置、悬架系统的 最优化配置,达成足以媲美中高级 享有同级别最高水平的"三年或十 车的宽敞驾乘空间,人性化设计的 便利储物空间,并辅之以同级最大 作为广汽本田在中级车市场 的588L行李厢空间。

凌派搭载1.8L自然吸气 价值魅力上演一场中级车市场的 i-VTEC发动机,102kW/6500rpm的 "破局之战"。凌派的外观设计融合 最大功率、172N·m/4300rpm的峰值 扭矩,配备智能5AT变速器。1.8L车 型综合工况油耗仅为6.7L/100km。

### □教你一招

## 别让你的爱车"火"气太大

### 维修专家解析夏季用车注意事项

□本报记者 曹 政

胎等极富季节性的问题,车主在驾车时也是 要小心翼翼,一点马虎不得,

问题,记者采访了广汽丰田信阳中鑫迎宾路 他还表示,尽量使用同一品牌的防冻液,以 店售后服务部车间主管孟靖仁,这位具有20 多年维修汽车经验的专家详细地给广大车 主解析如何让爱车安全度夏。

### 检查防冻液

夏季开车,有些车主会听到汽车仪表盘 发出"滴滴"的报警声,仔细一看发现竟然是 水温过高,行车电脑发出了警报。"引起发动 机水温过高甚至'开锅'的原因很多,常见的 如散热器出现故障,防冻液不足等。"孟靖仁 提醒说,在夏季日常的保养中,建议车主提 前清洗散热系统,把附着在散热器上面的灰 尘、杂物清理干净。最好对整个冷却系统进 行一次全面的检查,包括节温器、电子风扇 等,以消除故障隐患。

"此外,防冻液从字面理解是起防冻作 用,其实它的全称叫防冻冷却液,意为有防 夏季持续的高温天气,不仅让人觉得酷 冻功能的冷却液。添加防冻液能有效保证发 暑难耐,爱车也很容易"火气十足",自燃、爆 动机在正常温度范围之内工作,因此,汽车 说,要防止爆胎发生,要经常检查轮胎胎压是 水温过高和防冻液少有很大关系。"孟靖仁 说,车主应该在夏季检查爱车的防冻液是否 就夏季爱车在使用过程中需要注意的 需要更换,4S店有专门测试防冻液的仪器。 免产生腐蚀。

如果在行驶途中发现水温过高怎么办呢? 孟靖仁说:"靠边停车,立即熄火。关闭车内空 调,打开引擎盖加速降温,但切忌立即打开水 箱盖,以免高温的冷却水喷出引起事故。"

### 按时更换机油

孟靖仁建议,车主应根据4S店维修人员 提供的保养里程数按时保养, 更换机油。他 提醒在外面维修厂保养的车主,要分清真假 机油,以免使用假机油或劣质机油给爱车带

### 定期检测胎压

夏季也是汽车轮胎爆胎的高发期,一旦

"造成爆胎的原因主要有: 胎压过高或过低、 轮胎严重磨损或老化、轮胎上扎有锐性异物。 轮胎碰到马路牙子导致鼓包等。"孟靖仁提醒 否在正常范围之内, 要经常剔除夹杂在轮胎 形,轮胎侧面是否有刮伤等情况,超过使用 推过去或打电话让4S店救援。 年限或已经严重磨损的轮胎应及时更换。

此外,他还提醒车主,一定要注意检查

### 正确使用汽车空调

孟靖仁说, 夏季使用空调温度不应太 低,风速适当,在需要停车时,应提前将空调 压缩机关掉,起到车内除湿作用。开机时,应 先开风扇开关,再开压缩机开关(A/C),关机 时,应先关压缩机开关,再关风扇开关。夏季 车内经过暴晒后,车内温度较高,应该先开 车门,用外循环放放热气,等温度降下来后, 开启内循环制冷效果更好,同时要定期进行 内外循环更换。

爆胎,后果不堪设想,尤其是在高速公路上。 冷酶是否正常,冷酶少了,空调制冷效果不 车内。

好,空调滤网也要做定期检查,以免空气质

### 雨刮器检测不容忽视

在夏季,雨刮器的检查被很多车主淡 忘。孟靖仁说,夏天晚上开车,虫子很多,要 适时将附着在挡风玻璃上的虫子刮洗干净, 以免影响视线,保养时,要检查雨刮器是否 能正常工作。此外,一定要检查喷水壶里是 否有水,尤其是跑长途时,要提前检查。

### 涉水行驶要慢

孟靖仁建议说,不要开"逞能"车,感觉 水深,就不开车过去,以免造成严重后果。如 果必须要开车,一定记住要行驶缓慢,轻踩 花纹沟槽中的石子等异物,检查轮胎是否变 油门,一旦中途熄火,切忌二次打火,可将车

### 车里禁放易燃易爆品

每年夏季,汽车自燃的事件便会频频见 诸报端,除车辆本身的因素外,防汽车自燃 是车主及其注意的问题。

"车辆自燃的原因有:车内放置有易燃 易爆品、人为的外界纵火、不正确的改装电 器、油路渗油等。"他说,夏季车里最好备小 型灭火器,以防不测。为避免车辆自燃,孟靖 仁建议,超过4年的车,应相对频繁地定期检 查线路情况,尽量避免对车辆线路的改装, 若确有需求,应选择正规店产品,到有资质 的改装店进项改装。

此外,香水、打火机、泡沫空气清新剂 他还建议说,要在爱车定期保养时检查 等日常易燃易爆的危险品在夏季不要放在



6月29日,备受期待的上海大众汽车越级行旅两厢车朗行在海南隆重上市。朗行此 次推出多款车型,分别搭载1.6L和1.4TSI两款动力系统。售价为11.59万元至16.39万元。

## 全新凯美瑞极致体验完美谢幕

全新换代新凯美瑞是新凯美瑞换 油经济性在同级别车中首屈一指。 代有史以来,变化最大、技术含量最高 的一代,也可以说它是脱胎换骨的一 代。新凯美瑞以其在动力、安全、设计 高级车的压轴大戏推向高潮。

田双VVT-i发动机在高性能表现与高

燃油效率方面兼顾得相当 出色。采用了丰田全球领 先的"双VVT-i可变气门正 时系统"和"ACIS智能谐波 增压进气系统"等先进科 技,利用可变式进气管,根 据不同转速自动调整最佳 进气量,极大地提高了燃 烧效率,新凯美瑞综合工 况下百公里油耗仅7.8L,燃

值得一提的是,全新换代新凯美 瑞发动机搭配了6挡变速箱,齿比范围 更宽广,加速过程显得轻松而舒畅。当 三大方面的科技突破,赢得了公众和 我尝试以60km/h的时速行驶时,将变 业内人士的广泛关注,其"全面领先、 速箱从D挡拨入手动加减挡,连降2个 完美均衡"的产品价值大获赞誉,将中 挡位后,所获得的加速感可谓顺畅迅 速,发动机转速反应快速,激发出动感 5AR-FE双VVT-i高效能发动机配 的加速力量,使得中段加速超车可以 备6速手自一体变速器,最大输出功率 很快完成。可以说,无论是起步,还是 达到135kW, 最大扭矩达到235Nm。丰 高转速下催逼油门超车, 新凯美瑞都 表现得非常称职。



社长:钱长琨 总编辑:张宗和 值班领导:张宗和 值班主任:姚广义(一、四、五、八版) 崔保仓(二、三、六、七版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:1.00元